工行许昌分行

'收银小助手" 个体经济发展

"这么晚了让你跑一趟,真不好意 思。"6月24日晚10时,在申庄夜市广场 的一个摊位前,工行许昌分行收单团队 工作人员给这个摊位的老板送来二维 码贴纸。这是他当天晚上的"第二单" 生意

加班加点,帮助客户开户。"工行许 昌分行收单团队帮我们设置专业的收 款码,顾客用微信、支付宝扫码都可以 到账。我们每天不用算账,工作量少了 很多,资金也安全。"该摊位老板开心地 说,"第一次见他们来我们这里送POS 机、二维码贴纸时,他们的衣服都被汗 水湿透了,看起来很'狼狈'

"为了支持复工复产,我们整个团 队加班加点工作,能帮商户多少就帮多 夏天出门,衣服干了湿、湿了干是 少。 常事儿。"该行收单团队一名工作人员 说。

记者第一次见到工行许昌分行收 单团队全体成员的时候,他们给记者的 感觉是热情。了解他们的工作后,记者 对他们更是佩服。原来,看似不起眼的

二维码、POS机,需要他们精心地维 只要客户有需要,无论刮风下雨, 他们都会骑着电动车穿梭在辖区的大 街小巷

分享服务客户的经验,每人都有 "账本"。很多人认为,在收单团队工作 很轻松,无非是安装、维修POS机,服 务好现有的客户就行。事实上并不是 这样,他们就爱给自己找"麻烦"

为了更好地服务客户,他们每天都 会在群里交流经验,每人都有记事本。 特别是在我市复工复产后,他们不辞辛 苦地跑郊区、跑企业,全方位、"零距离" 服务客户

在工作一线,他们凭借专业的知 识、服务技能和真情的服务赢得了广大 客户的认可和称赞

"直言不讳","指导"客户经营。"我 们每天都会交流经验,哪家生意好、如 何好、为啥好都会讨论。慢慢地我们也 有了'生意经'。"该行收单团队工作人 员说,客户都在忙自己的生意,很少了 解本地市场,信息闭塞。该行收单团队

会把他们了解的一些信息告诉客户,帮 助客户更好地分析市场。

有一对夫妻,大学毕业没多久,想 自主创业。没想到因为前期工作没做 好,眼看快开业了店还没有装修好。最 后,该行收单团队帮他们找到装修工 人,帮助其开业。

随叫随到,坚持定期巡检。"只要不 影响客户做生意,再辛苦也值得。"该 行收单团队工作人员说,"我们希望为 我市复工复产作贡献。

客户在使用机具的过程中遇到问 题,不论周末还是节假日,接到电话,该 行收单团队的工作人员会尽快赶到并 处理。工作在他们心中永远是第一位 的,他们被很多客户称为"收银小助手"

为了更好地服务个体经济,该行收 单团队按照规模大小、距离远近对客户 进行分类,询问客户的需求;针对不同 的客户制定了不同的服务计划和巡检 计划,努力做到每次巡检都可以和客户 面对面沟通,确保及时发现问题并解决 问题。





龙行天下 支付无忧 移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速 取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、 声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面 遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838 4306813

cbcaijing@126.com



为纪念中国共产党成立99周 年,进一步弘扬党的光荣传统和优 良作风,近日,长葛轩辕村镇银行石 固支行组织志愿者慰问基层党务工 作者,为他们送去水壶、绿茶、冰红 茶等物品。

刘荣 摄

福彩"营销之星投注站"有奖投票正在进行中

投票成功即可参与抽奖

本报讯 (记者 李晓 通讯员 杜朋 飞)近日,记者从市福彩中心获悉,7月 6日-10日,中福彩中心开展"营销之星 投注站"有奖投票活动。彩民可通过 "福彩站主之家"微信小程序,为喜欢的 作品投票。投票成功即可参与抽奖。

据了解,注册"福彩站主之家"的投 注站负责人和销售员均可以参与活动,

每个投注站每天可投4票,每类作品每 天只可投1票,同一投注站的负责人和 销售员共享投票次数。每类作品按照 投票数量进行排名。如果票数相同,那 么按投票到达时间及浏览量进行排 名。禁止刷票等非正当行为。如果刷 票.那么取消投票资格

每次投票成功均有机会参与抽奖,

获得现金红包,分别为0.88元、8元、88 元和888元。奖金共计40万元。

需要注意的是,此次活动的现金红 包发到"福彩站主之家"小程序的微信 账户钱包。投票前请确保个人微信不 存在下列异常情况:高风险微信账户、 未完成实名认证、未开通微信支付功 能、收款功能异常等。如存在上述情

况,将视为未达到领奖条件,无法获得 现金红包;若现金红包未到账,可在48 小时之内联系客服,否则将视为弃奖。 此活动最终解释权归中国福利彩票发 行管理中心所有。



理财时要学会分散投资

记者 赵晗旭

随着生活水平的提高,越来越多的 人通过理财使财富增值。购买理财产品 时不要只购买一种产品,学会分散投资 有助于降低风险。

那么,什么是分散投资?分散投资 一个重要的投资理念,指将全部财产 看成一个整体,分割成若干"块"后购买 不同风险的理财产品,以便得到较好的 总体回报

人们通常过多地关注单个理财产 品,忽略投资组合的总体回报。其实,总

体回报非常重要,分散投资具有分散风 险、回报稳定的特点

每个人都有自己的投资方式,学会 分散投资很重要。

大家可以选择国债、货币基金等低 风险的理财产品。货币基金的年化收益 率较高,资金能随用随取,家里的流动资 金比较话合买这类产品。国债的收益率 比银行理财产品的高一些。购买国债是 比较保守的投资方法,安全性较高,但是 投资期限较长。大家投资前要考虑对资 金流动性的需求。

想获得高收益,大家可以投资股票、 期货等。对于高风险理财产品的投资比 例,不同承受能力的人有不同的选择,不 可一味地追求高收益。理财时有一个很 实用的80法则。所谓80法则,是指购买 高风险理财产品的资金比例不能超过 80减去你的年龄。打个比方,假如你今 年40岁,资金共50万元,按照80法则, 你购买高风险理财产品的比例不可以超 过40%,也就是不能超过20万元。假如

你今年60岁,资金达到200万元,按照 80法则,你购买高风险理财产品的比例 不可超过20%,即不能超过40万元。80 法则强调了年龄和风险投资之间的关 系:年龄越大,越要减少高风险产品的投 资比例,从追求高收益转向保障本金。



